

Kuberan Silks



Address Kuberan Silks, #226, chickpet main road, Bangalore - 560053

Contact Person Kuberan Silks

Mobile Number

Email kuberansilks2@gmail.com

Inspired by the power of extravagant creations, Kuberan Silks entered the apparel industry in 2001. Situated in the bustling city center of Bangalore, Karnataka, India; Kuberan is recognised in the market for its unmatched apparel range and price. Kuberan Silks is an epitome of richness, quality and purity. It is the brainchild of Mr. Venkatesh. Following his father's footsteps, Mr. Vishnu expanded Kuberan to its current stature.

For more details, please visit https://www.ibizexpert.com/detail/kuberan-silks-1-bangalore-357142